CSJM Univerity, Kanpur
Student Feedback Form fo: the Acaderic Year —202.0 -

Name:  MANSHE SHUKLA Course : B.P£clTnd
Department : PHNSL CAL  EDUCATION Year: 17177111 /1V

1. Please give a rating of your course on the following

0 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Very Good . Very Poor
Particulars » . '— Rating
i Learning value (in terms of skills, <<ncepts, knowledge,

analytical abilities, or broadening Jx:(spectives)

Applicability/relevance to real life :ituations

Depth of the course content

Extent of coverage of course -

Extent of effort required by studemj:';;

Relevance/learning value of projec:’ report

N o v A v

Overall rating

e mo~H [P0 ~+

2. The syllghus was
JJchallenging 2) adequate - 3) irsidequate

4) dull 5) irrelevant
- 3. Your background for benefiting from the cour:«: was
1) Highlyrelevant \?aéevant . 3) . little relevant

4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus was ght in class®',

1) 90 to 100% 510 90% 3)50to 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%

5. What is your opinion about the collection sf books in library for the course?
1) excellent 2) adequate 3) inadequate

Hrpoor 5) very poor




6. Do the teachers help you in getting relevant reference / text books / reading material?

Y Gs/NoO

7. What is your opinion about the quality of teference books available in
central/departmental library?
1) very good 2) good 3) average4) poor \Syﬂm()r

at The internal evaluation system as it exists s

1) very good 2) good A average4 ) poor 5) very poor

8. In your opinion, how much of the total we: ghtage of a course should the internal
assessment account for?
D100%  2)75%  3Y50% « 4)25%S5) lcss than 25%

\O

Is the internal assessment system Lelpful/supportivein
1) understanding the course \2/)/0:1'1'1y diseovery of difficultics
3) interaction with the teacher 4) regular workS5) continuous self assessment

10.  The internal assessment system being adopted is  (give percentage)
1) fair in how many courses 8o %
2) unfair in how many courses 2 9_%

11. When you meet students who have wakena similar programme at other Universities

do you feel? »
\}Mﬁqferior 2) superior  3) equal

12. How do you rate the student-teacher relationship in the University as a whole?
1) very good \}){:}od 3) sz sfactory
4) unsatisfactory 5) very poor ‘

13. How dqg you rate the student-teacher relationéi;i.p' in your depaitment?
very good 2) good 3) sadsfactory
4) unsatisfactory 5) very poor Lo

14. How do you find the University's adr'ﬁinistrative offices?
1) very helpful helpful  3) indifferent
4) unhelpful- . 5) cumbersome.

15. What is your rating on hostel facilities? -
1) very good 2) good verage  4) poor 5) very poor
16. How do you rate the health care facilities?

1) very-good 2) good \J_r)ﬁlrage 4) poor 5) very poor

17. Did you participate in any of the extra curricuiar activities of the Department /

University?
1) often 2) rarely MIime; 4) never

18. What was the attitude of teachers to extra cursicular activities?
co-operative 2) encouraging . . 3) indifferent
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CSJM University, Kanpur

Student Feedback F oﬁn for.the Academic Year——ZO'mD ~Y
' kel
Name : ASH WINT ™M T SHRA Course : 3. P @QI " Sem

S
Department: P STC AL EDUCATION Year: I/1/ LI/ 1V

1. Please give a rating of your course on the:following

10 9 8 7 6+ 5 4 3 2

analytical abilities, or broadening j+:rspectives)

Very Good : - Very Poor
Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills, tfiz,ncepts, knowledée,

Applicability/relevance to real life ituations

Depth of the course content-

Extent of coverage of course = . -

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of projec:/ report

et B IR o 1 ] B

Overall rating

JlelglaLn] 2

2. The syllabus was -
1) challenging - Z)adequate - 3) iradequate

4) dull 5) irrelevant

3. Your background for benefiting from the cour:(: was
1) Highlyrelevant ~ _2)felevant . 3) u little relevant
4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class”,

1) 90 to 100% 2) 75 10 90% 350 to 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%

5. What is your opinion about the collection sf books in library for the course?
1) excellent 2) adequate yinadequate

4) poor 5) very poor




6 Do the teachers help you in gcttiﬁg relevant reference / text books / reading material?

¥es/No

7 What is your opinion about the quality of teference books available in
central/departmental library? 4
1) very good 2) good 3) averaged ) poor 5) very poor

(2 The internal evaluation system as it exists s

1) very good 2) good 3)averages) poor 5) very poor

8. In your opinion, how much of the total we:ghtage of a course should the internal
assessment account for?
1) 100% 2) 5% 3) 50% H25%5) less than25%

S Is the internal assessment systers fglpful/supportivein

1) understanding the course  2) carly discovery of difficulties
J3)interaction with the teacher 4) regular work5) continuous self assessment

10. The internal assessment system being adepted is  (give percentage)
1) fair in how many courses 50 %
2) unfair in how many courses b5e B

11. When you meet students who have-#aken'a similar programme at other Universities
do you feel?

1) inferior superior  3) equal

12. How do you rate the student-teacher relationship in the Uﬁiversi[y as a whole?
1) very good 2) good 3 sz sfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

13. How do you rate the student-teacher relation&i=p in your depaatment?
1) very good 2)good - 3) satisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor e

14. How do you find the University's administrative offices?
1) very helpful L helpful - 3) irdifferent

4) unhelpful 5) cumbersome
15. What is your rating on hostel facilities? _
1) very good  2) good yveragc 4) poor 5) very poor
16. How do you rate the health care facilities? .
1) very good 2) good _3ydverage 4) poor 5) very poor
17. Did you participate in any of the extra curricuiar activities of the Department /
University? '
1) often 2) rarely <3ysometime s 4) never

18. What was the attitude of teachers o extra curiicular activities?
1) co-operative J}éxlcouragil1g .- 3) indifferent



19. Has your tiine at the University becxi‘_-;i;{:le:(;_llccluully enriching?
Uyves 2) no 3) mg;:glnully'

20. After leaving the University how will"iéu tallc about it?

L Proudly 2) insignificantly -

2

21. Overall Rating of the Programme

Yery

Very 1 Good Average | Poor
good

S.No. | Item

Poor

Academic content

\

Fairness of evaluation

Interaction with faculty
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CSJM Univeysity, Kanpur o
Student Feedbaclk Form Joo the Academic Year -2020 Y

Name : SAURABH SH/\RMH / Course : Bpéc} 1 Sem
Department: PN STCAL EDUCATION Year: I/1y/ 111/ 1V

L. Please give a rating of your course on the following

[ 10 9 8 7 6 5 P 3 2 1

Applicability/relevance to real life ntuatlons

| Very Good Very Poor
Particulars R Rating 7
1. Leamning value (in terms of: skills, concepts, knowledge,
analytical abilities, or broademng; srspectives)

Depth of the course content

Extent of coverage of course -+

Extent of effort required by studenl.'.é

Relevance/learning value of projec:’ report

Nol vl sl wf

Overall rating

I e

2. The syllabus was TR
‘D)challenging © 2) adequate - 3) iradequate

4) dull 5) irrelevant
3. Your background for benefiting from the cour:: was
1) Highlyrelevant A relevant  3) g little relevant _

4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class®’.

1) 90 to 100% 2J75t0 90% - 3)50t075%
4) 40 to 50% 5) less than 40%

5. What is your opinion about the collection nEbooks in library for the course?
1) excellent 2) adequate ~Finadequate

4) poor 5) very poor



TT TTTT TTITAST AT snTop gV AN BVAMMEAMIL VAL TCICICIHICLE /7 WCAL UVDUKRS 7 1CAULLLy Hlateliar

\J¥€s/No

hia e 117

7. What is your opinion about the qua}ity of reference books available in

central/departmental library?  + &%
1) very good 2) good Jyaverage4) poor 5) very poor

7. The internal evaluation system as it exists .s |
1) very good 2) good J)averages} poor 5) very poor

8. In your opinion, how much of the total weghtage of a course should the internal

assessment account for?
1) 100% 2)75% 3) 50% \/43’25%5) less than 25%

0. Is the internal assessment system &glpful/supportivein
1) understanding the course  2) carly diseovery of difficulties
3) interaction with the teacher 4) regular Wbrk@,mntiriuous self assessment

10. The internal assessnient system being adopted is  (give percentage)
1) fair in how many courses 5o o
2) unfair in how many courses 50
11. When you meet students who have#aken a similar programme at other Universities

do you feel?
1) inferior 2) superior J)ﬁual

7. How do you rate the student-teacher relatic:nship in the University as a whole?
1) very good 2) good 3) s sfactory
4) unsatisfactory 5) very poor
13. How do you rate the student-teacher relationsizp in your depaitment?
1) very good 2 good .  3)saiisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor v

14. How do you find the University's adrinistrative offices?
1) very helpful 2 helpful .3) irdifferent
4) unhelpful- 5) cumbersome © -

15. What is your rating on hostel facilities?
1) very good 2) good réverage 4) poor S) very poor

. {
16. How do you rate the health care facilitjes?
1) very good 2) good \%l:ragc 4)-poor 5) very poor

17. Did you participate in any of the extra curricuiar activities of the Department /
University?
1) often 2) rarely Jﬁomclimm 4) never

18. What was the attitude of teachers to extra curscular activities?
\p&fo—opcrativc 2) encouraging . . 3) indifferent



19. Has your time at the Universit

Lrves 2) no

20. After leaving the Universit
L) Proudly

21. Overall Rating of the Programme

S.No.

Item

i

y beerifiéggllectu.ally enriching?
3) marginally

y how will you taliz about it?
2) insignificanly .

Very
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CSIM University, Kanpur
Student Feedback Form fo . the Acadesnic Year=2020 ~ Y

Name : ATUL '\,HDAV ; l v Course:fB.P.Ed.]I:hd Sﬂm
Department : PH'\ISICHL E:DUCATION Year : I/ W/ Tl / TV

1. Please give a rating of your course on:the:following

[10 S 8 7 6 5 4 3 32 1

| Very Good ] ' Very Poor
Particulars i | ' Rating
1. Learning value (in terms of8kills, concepts, knowledge,

analytical abilities, or broadenin g J=espectives)

Applicability/relevance to real life ;ftuations

Depth of the course content

Extent of effort required by Sﬂtudem-'ﬁ"

/

Relevance/learning value of ‘projec’ report

Overall rating

=
8
Extent of coverage of course . g I
[0
\_{.
&

N v A v

2. The syllabus was .
NP1 challenging - 2) adequate  3) iradequate

4) dull 5) irrelevant

3. Your background for benefiting from the courz was
1) Highlyrelevant ~/Zf relevant ~ 3) « little relevant
4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class’"

1) 90 to 100% 75 to 90% 3)50to 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%
5. What is your opinion about the collection rf books in library for the course?
1) excellent 2) adequate 3) inadequate  °
4) poor \_})%ry poor



Do the teachers help you in gettiﬁ’gﬁiﬁlevant reference / text books / reading material?

nadss \_}éN 0

e What is your opinion about the quaiily of «eference books available in
central/departmental library? o
1) very good  2) good 3) average4) poor 3)«fery poor

7. The internal evaluation system agitexists :s s
1) very good 2) good average4)} poor 5) very poor -

8. In your opinion, how much of the totil weightage of a course should the internal
assessment account for?
1) 100% 2) 15% 3) 50% \/({25% 5) less than-25%

9.

[s the internal assessment system hglpful/smpportivein

1) understanding the course  2) carly dis‘:ﬂv‘:jy difficulties

3) interaction with the teacher 4) regular work3 tontinuous self assessment

10.  The internal assessment system being adoptedis  (give percentage)
1) fair in how many courses 50 9%
2) unfair in how many courses 5@_%

11.

When you meet students who haveiaken
do you feel?
\)%ﬁerior 2) superior  3) equal

12.  How do you rate the stuQent-teachei‘ielatiums}ﬁp in the Uﬁiversity as a whole?
1) very good ) good 3) szt sfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

‘& similar programme at other Universities

13. How do you rate the student-teacher relationsi=p in your depatment?

very good 2) good 3) saiisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor P
14. How do you find the Uxﬁver jity's adrinistrative offices?
1) very helpful ) helpful ~ :3) indifferent

4) unhelpful- - 5) cumbersome:

15. What is your rating on hostel facilities?

1) very good  2) good average 4) paor 5) very poor

i
16. How do you rate the health care facilities?

1) very good 2) good ) average 4)-poor 5) very poor

17. Did you participate in any of the extra cuzricuiar activities of the Department /
University?
1) often 2) rarely \_,Z’ﬁqmelime-; 4) never

18. What was the attitude of teachers to extra cursicular activities?

Jf co-operative 2) encouraging .- 3) indifferent



19. Has your time at the University beendntellectually enriching?

AT yes 2) no 3) marginally
20. Af\ljr/)yving the University how will you talk about it?
Proudly 2) insignificanly

v
21. Overall Rating of the Programme '

S.No. |Item Very 1'Good | Average | Poor | Very
good Poor

r \ Academic content +|

\

\ \ Fairness of evaluation

. \/
Interaction with faculty ’ N

Teaching tools & .
methodology \/ ‘

Interaction with
administration

Library facilities

Computer facilities

Hostel facilities

EA

Recreational facilities

Extra-curricular activities . "

Sports facilities , A




CSJM University, Kanpur e L}
Student Feedback Fa?if 0 the Academnic Ygfl{ ZZQL I

Course : B P Ed 1\6 Sem

Name : Heyo\nk: \{Ué\-‘\\a D
Year: I/ /I1/IV

Department : P\'\\ASJLO\& X (‘,C\L\(,G\)’\\DV\

1. Please give a rating of your course on thefollowing

10 ) 8 7 6- 5 4 3 2 1

Very Good ] . Very Poor

Particulars i Rating
j Learning value (in terms ofskills, cencepts, knowledge,

analytical abilities, or broadening p,r;rspectives) 7

Applicability/relevance to real life ituations

Depth of the course content-

Extent of coverage of course “#: *

Extent of effort required by students ' ‘

Relevance/learning value of projec:’ report

Nl o] bl s w

O™ (O (o [0

Overall rating

2. The syllabus was
challenging 2) adequate  3) iradequate

4) dull 5) irrelevant
3. Your background for benefiting from the cour:¢: was
1) Highlyrelevant relevant =~ 3) a little relevant

4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus wagtaught in class”"

1) 90 to 100% 7510 90% 3)50to 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%

D, What is your opinion about the collection #f books in library for the course?
1) excellent 2) adequate 3) inadequate

Moor 5) very poor



Do the tez
eachers hel : s A
.p you in gettingrelevant reference / text books / reading material?

Higliry

7. What i \}{«/NO
at is your opinion about the qu li el i
. { e quality of reference s available i
(i()’mral/dcparlmcnlul library? ool freferenca books avellagipan
very goo ’
y good  2) good 3) avcrugc/‘yu()or 5) very poor

1. The internal ¢ :

1)“\: cnruuml evaluation system as it exists 3

S '"
y good  2) good ,})ﬁcrugu‘v) poor  5) very poor

3. . . .

'111\ your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal

assessment account for?

1) 100% 2)75% 3) 50% 3Y25%»5) loss than 25%
g Is the internal assessment syslcm:kze,lpfulleztlpportivein

1) ':mderstandmg the course  2) early discovery of difficulties

3) interaction with the teacher 4) regular wor Continuous self assessment
10. The internal assessnient system being adopted is (give perccntage)

1) fair in how many courses S0 9%

2) unfair in how many courses - ZO%
11.  When you meet students who haveiaken'a similar programme at other Universities

do you feel?
1) inferior 2) superior Mqual

12.  How do you rate the Ls/tzu)dﬂt-teacher'rclatiuns}ﬁp in the University as a whole?
1) very good good 3) sz sfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

13. How do you rate the student-teacher relatio_nt;i;-f:p in your depatment?
. Drvery good 2)good - 3) saiisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor Co

14. How do you find the University's adrninistrative offices?
1) very helpful -fielpful .3) ir'ifferent
4) unhelpful 5) cumbersome

15. What is your rating on hostel facilities? '
1) very good 2) good . })/average 4) por . 5) very poor
. e

16. How do you rate the health care facilities?
1) very good 2) good t}/a-vcrage 4)-poor 5) very poor
17. Did you participate in any of the extrd curricuiar activities of the Department /

University?
1) often 2) rarely (./S)/b’fj'rnclixmf; 4) never

18. What was the attitude of teachers (0 extra curceular acliv_itics’.’
‘))co-operative 2) encouraging 3) indifferent



19. Has your time at the University beenintellectually enriching?

e 2) no 3) marginally ‘ g
20. After leaving the University how wxllygu talic about it?
LD/Pfoudly 2) insignificandy .

. by
21. Overall Rating of the Programme '

S.No. | Item Very 1 ;Good Average Poor | Very
good ‘ Poor

Academic content ’

Faimess of evaluation

SR

Interaction with faculty

Teaching tools & s
methodology V

Interaction with
administration

Library facilities

Computer facilities o

Hostel facilities

Recreational facilities

IESEAR

Extra-curricular activities

Sports facilities L




CSJM University, Kanpur
Student Feedback Form fo' the Academic Year 2040 ~ o

Name : NlOH’iT TT‘A’ART Course: (.P. Ed 0 gem
Department : PH\{S[CAL QDUC_ATTOM Year : I/ 1L/ I/ 1V

1. Please give a rating of your course on the:following

10 9 g 7 6. 5 1 3 2 1

Very Good 7 Very Poor

Particulars 7= . Rating
1. Learning value (in terms of'skills, zoncepts, knowledge,

analytical abilities, or broadening j+:cspectives) -7

(S

Applicability/relevance to real life :ituations

Depth of the course content

RmD|D

Extent of coverage of course -+

)

’

Relevance/learning value of projéc’z,’ report

3

4

S. Extent of effort required by students
6

7

|-

Overall rating

2. The syllabus was
1) challenging %equate 3) iradequate

4) dull 5) irrelevant

3. Your background for bene\ﬁét;gg from the cour:e: was

1) Highlyrelevant ~2)relevant = 3) u little relevant
4) Irrelevant 5) highly irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class”.
1) 90 to 100% 2750 90% 3)50to 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%
S. What is your opinion about the collection »f books in library for the course?
1) excellent 2) adequate 3) inadequate

HrPoor 5) very poor



6. Do the teachers help you in gettmg-rclevaxut reference / text books / reading material?

es/No
7. What is your opinion about the quality of <eference books available in

central/departmental library? =

1) very good 2) good 3) averages) poor 5) very poor

7 The internal cvaluation system as itexists 5 _
1) very good  2) good M@ge@— poor  J)Very poor

8. In your opinion, how much of the total we:ghtage of a course should the internal
qssessment account for?

D100% 2 75% 3) 50% _4f55%5) less than 25%

O Is the internal assessment syster -hglpfull::upportivein
1) understanding the course  2) early discovery of difficulties
3) interaction with the teacher 4) regular work@,(ominuous self assessment

10.  The internal assessnient system being adepted is (give percentage)
1) fair in how many courses Lo %
2) unfair in how many cOUrses 50 %

11.  When you meet students who have saken s similar programme at other Universities
do you feel?
1) inferior 2) superior \}){qual

12. How do you rate the student—teachei'xelatia_nship in the University és a whole?
1) very good 2) good 3§ sfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

13. How do you rate the student-teacher relationsi:fp in your depatment?
1) very good 2 good 3) sasisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor & :

14. How do you find the University's administrative offices?
1) very helpful 2y helpful 3) incifferent

4) unhelpful- - Sj'cumbersomc.- -
15. What is your rating on hostel facilities? .
1) very good  2) good %’erage 4) poor 5) very poor
16. How do you rate the health care facilities?
1) very good 2) good yverage 4)-poor 5) very poor
17. Did you participate in any of the extrd curricuiar activities of the Department /
University? ‘
1) often 2) rarely sometime s 4) never

18. What was the attitude of teachers 10 extra curs-cular aclivities?
N})fo-operative 2) encouraging - 3) indifferent



19. Has your time at the University bcc&-ﬁiéllcctuhlly enriching?

_Lyges 2) no 3) marginally .
20. After leaving the University how will you talk about it?
yroudly 2) insignificanily

3

71. Overall Rating of the Programme

S.No.‘\ Item Very 1 ;G(')od
good ',‘ A

Academic content \ Ng
Fairness of evaluation ‘ A

\ —
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|
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CSJM University, Kanpur
Student Feedback Form fo'.the Acadensic Y, Qﬂ[<—=203?0 =

Name: H ) RS H SAXENA | Course : B‘Pé“dﬂm/ Sepr
Department ; VHVSfCHL EBVCHTION Year: I/11/ 1T/ IV

1. Please give a rating of your course on.the:following

10 9 8 7 6 g5 i+ 3 2 1

Very Good ‘ Very Poor
. Rating
Leaming value (in terms ofskills, concepts, knowledge,
analytical abilities, or broadening Jecspectives) 6

Applicability/relevance to real life ituations

Depth of the course content

Relevance/leaming value of projecs’ report
Overall ratin
| s , o |

2. The syllabus was
\/Iﬁhallenging ' 2) adequate  3) iradequate

4) dull 5) irrelevant

3. Your background for benefiting from the cours s was

1) Highlyrelevant 2) relevant i little relevant
4) Irrelevant 5) highly irrelevant
4. How much of the syllabus was faught in class”
1)90 to 100% 75 to 90% 3) 50 to 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%
5. What is your opinion about the collection sf books in library for the course?
1) excellent 2) adeguate 3) inadequate - *

\/fﬁ)oor 5) very poor



U 1% 1S " . . o ‘)
6. Do the teachers help you in getting:relevant reference / text book;l reading material’
| LYEs/No
7. What is your opinion about the quality of reference books available in
central/departmental library? i+
1) very good 2) good L)ﬁ(mge@ poor 5) very poor
% The internal evaluation system as.jt exists :s

1) very good 2) good Mﬁ;ﬂge@ poor 5) very poor

8. In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal
assessment account for?
D100%  2)75% 35 50% 4) 25%5) less than 25%

9. Is the internal assessment systemn dglpful/zupportivein

understanding the course  2) carly diseovery of difficulties
3) interaction with the teacher 4) regular work5) continuous self assessment

10.  The internal assessment system being adoptcd is  (givepercentage)
1) fair in how many courses ’3_‘—5%
2) unfair in how many courses 9 &%

11. When you meet students who have-iaken s similar programme at other Universities
do you feel?
1) inferior 2) superior \}O{qual

12. How do you rate the student-teachef relaticnship in the University as a whole?
1) very good \4’fggod 3) sztisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor
13. How dq you rate the student-teacher relation$i#p in your depatment?
\/rﬁery good 2) good . 3) sasisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor CARR

14. How do you find the University's administratiye offices?
1) very helpful 2) helpful indifferent
4) unhelpful- 5) cumbersome: -

15. What is yfyzﬁng on hostel facilities? ‘
1) very good ~2) good 3) average  4) poor S) very poor

16. How do you rate the bealth care facilities?
1) very good “\2) good 3) average  4)-poor 5) very poor

17. Did you participate in any of the extra cuzricuiar activities of the Department /

University?
1) often 2) rarely \Xﬁqmelimﬂ 4) never

18. What was the attitude of teachers to extra cursicular activities?
1) co-operative \J)e/nf:ouraging ... 3) indifferent



19. Has yo time at the University bccxifi;éi:é_llcc'tually enriching?
\)’J)yjs 2) no 3) >ﬁi§{ginlzllly : ' g i

20. After leaving the University how will you tali about it?
1) Proudly \})’l)n)signiﬁdéﬁlly A

21. Overall Rating of the Programme

S.No. | Item Ve.ry l.Good Average | Poor
good

Very
Poor

Academic content NEAV

Faimess of evaluation , R

\

Interaction with faculty

Teaching tools & o
methodology

Interaction with
administration

Library facilities

Computer facilities

Hostel facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

NER

Sports facilities




CSJM University, Kanpqr
Student Feedback Form fo: the Academic Year 2000 ~YH

Name: SHENA M SINGH couse: B.LED: Fnd S2m
Department : PHNSTCAL EDL cATION Year: I/ 1L /1T IV

1. Please give a rating of your course on the-following

10 9 8 7 6 5 + 3 2 1

Very Good ) Very Poor
Particulars =8 Rating
1. Leaming value (in terms ofskills, cosncepts, knowledge,

analytical abilities, or broadening J»:cspectives)

[S]

Applicability/relevance to real life : ituations

Depth of the course content

Extent of coverage of course ~+

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of projec:/ report

il A N I ol

Overall rating

el Bmes| L

2. The syllgbus was
challenging - 2) adequate - 3) ina!dequate

4) dull 5) irrelevant
3. Your background for benefiting from the cour:t: was

1) Highlyrelevant relevant ~ 3) alittle relevant

4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabquht in class®.

1) 90 to 100% 51090% 3) 500 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%
5. What is your opinion about the collection »»f books in library for the course?

1) excellent 2) adegquate 3) inadequate
4) poor Moor



Do the teachers help you in getting relevant reference / text books / reading material?

\)é\sto
7.

What is your opinion about the quality of reference books available in
central/departmental library? = &=

1) very good 2) good 3) average4) poor M poor

1. The internal evaluation system as itexists .5 |
1) very good \;)/good 3) average4} poor 5) very poor

In your opinion, how much of the total we:ghtage of a course should the internal
assessment account for?

1) 100% 2) 75% 3)50% w4 25%S5) less than25%

Is the internal assessmen systern zzipful/supportivein
1) understanding the course early discovery of difficulties
3) interaction with the teacher 4) regular workS) continuous self assessment

10.  The internal assessnient system being adezted is

1) fair in how many courses '—;GS 9%
2) unfair in how many courses ?! §7b

(give percentage)

11. When you meet students who have aken s similar programme at other Universities
do you feel?
\I/)'ﬁ/lferior 2) superior  3) equal

12. How do you rate the student-teacheirelationship in the Uﬁjversity as a whole?

1) very good 2 good 3) sz sfactory
4) unsatisfactory S) very poor

13. How do you rate the student-teacher relationsi:*p in your depaitment?
1Y) very good 2)good .  3)sacsfactory
4) unsatisfactory 5) very poor L

14. How do you find the Urﬁversity's administrative offices?
1) very helpful \Zﬁlelpful -3) indifferent
4) unhelpful- 5) cumbersome: -

15. What is your rating on hostel facilities? .
1) very good 2) good average  4) poor 5) very poor

16. How do 'you rate the health care facilities?
1) very-good 2) good \.ér)f\'lerage . 4)-poor S) very poor

17. Did you participate in any of the extra cusricuiar activities of the Department /

\;f/n'wersity?
) often 2) rarely 3) sometimes

18. What was the attitude of teachegs to extra curs.cular activities?
1) co-operative Muraging .- 3) indifferent

4) never



19, l-l\zyr time at the University been intellectzally enriching?

yes 2)no 3) marginally

1) Proudly

20. After leaving the Univcrii})}uw will you talk about it?

insignificantly
b
21. Overall Rating of the Programme '

S.No. | Item Very !Good

good

Average

Very
Poor

Academic content de S

Fairness of evaluation

\/

Interaction with faculty v

Teaching tools &
methodology

Interaction with
administration

\

Library facilities

Computer facilities

—

Hostel facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

Sports facilities

QS




CSJM Umvehlty, Kanpur o
Student Feedback Form fo: the Academic Year —20]:]

Name@HHﬂM{N(Dkﬂ KU/’Y)H £ . Course: E"O(mepmr\
Department : /0}7")/ S'IC/)L EDUC’Q TION Year: B/ N71I/ IV

1. Please give a rating of your course on.the:following

10 9 8 7 &—5 4+ 3 2 1

Very Good . Very Poor
Particulars SO Rating
1. Learning value (in terms ofiskills, concepts, knowledge,

analytical abilities, or broadening J=rspectives)

Applicability/relevance to real life ituations

Depth of the course content

Extent of coverage of course == " -

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of projec:/ report

I I IR I

o0 P &=V

Overall rating

2. The syllabus was
Jchallenging 2) adequate  3) irudequate

4) dull 5) irrelevant

3. Your background for benefiting from the cour: ¢ was
1) Highlyrelevant MVant . 3) alittle relevant
4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class®"

1) 90 to 100% \DY75 0 90% 3) 50 to 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%
5. What is your opinion about the collection »f books in library for the course?

1) excellent 2) adequate 3) inadequate
/ 4) poor \))’Vc/r;/l poor



Do the teg :
eachers help you i ine
1 oe VAL WY (R, ~5 . . «
_l you in gettingrelevant reference / text books / reading material?
What is v sy - vYes/No
o S your opinion “1boul the quality of reference books available in
lunmlldcpunmcmul library? '
vervy . 7 o ° » N _,v-f""‘
) very good  2) good 3) averagea) poor ) very poor

{3 The internal evaluation system as it exists .s _
1) very good 2) good 3) average4s) poor "ﬁ“‘/ poor

8. In your opinion, how much of the total werghtage of a course should the internal
assessment account for?
1) 100% 2) 715% 3) 50% uH’.’_S"/M) less than 25%

9. Is the internal assessmenc system helpful/zipportivein
;) understanding the course  2) carly discovery of difficulties
) interaction with the teacher 4) regular work5) continuous self assessment

10. The l.m.emal assessment system being adegtedis  (give percentage)
1) fair in how many courses o Y%
2) unfair in how many courses e 2

1 L. When you meet students who have faken  similar programme at other Universities

.i?ﬂﬁ feel?
inferior 2) superior  3) equal

12. How do you rate the student-teachei relationship in the Uﬁiversity as a whole?
1) very good _2)go0d 3) suisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

13. How do vyou rate the student-teacher relatio.nsi-:-,‘;p in your depaitment?
very good 2) good 3) sasisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor a

14, How do you find the University's administrative offices?
1) very helpful \%fﬁelpful .3) indifferent
4) unhelpful- - 5) cumbersome: *

15. What is your rating on h?itg;fa/cilitics? '
1) very good 2) good verage  4) poor 5) very poor

16. How do you rate the health care facilities?
1) very good 2) good 3) average - 4)-poor ‘\mry poor

17. Did you participate in any of the extra cugricuiar activities of the Department /

University?

1) often 2) rarely sometimes 4) never
18. What was the attitude of teachers to extra cursicular activities?
: - 3) indifferent

w—brco-operative 2) encouraging



ot the University been'ggg.heu,m._ -

10, Has your tme s aally
L5 ) 2) 00 3) marget

\l}’}?s/

1 % about it?
ow willyou talk abou

} ] . University b
A0 Afrer leaying the University O~ 2t
20. After leayxig il

1y Proudly 2) s

] 1 [ C T LS
71. Overall Rating of the Programn //’{

- | Poor
: Good Average | e

SNo. | ltem 1

| A
! i ‘s

| Interaction with
administration \ : _ —
| Library facilities | . \ | , ‘

| Computer facilities \ = 4 ! ! | w
| Hostel facilides \ ‘- _ /
| Recreational facilities \ ! N |

| Extra-curricular activities \ 3. N

'i T \ ‘ ’
 Sports facilities | T \/

i
|
|
i
{
|
1
i
|
|
|
i
1
i




' CSJM Univer-ity, Kanpur
Student Feedback Form fo the Acadermic Year -204

Coursc : ’&. R{Q/ ﬂytcl Cern

Year: 1/11/111/1V

Name : ABIS HEK KKUOMATI
Department: PHN ST AL ED UCH'][OM

My e o 4 1
1. Please give a rating of your course on the followzing

(e )
10 9 8 7 6 5 b 3 2 1
Very Good Very Poor
Particulars - Rating
1. Learning value (in terms of skills, - ncepts, knowledge,
analytical abilities, or broadening j-:rspectives) g
2. Applicability/relevance to real life ‘ituations 6
3. Depth of the course content N g 2
4. Extent of coverage of course 8
3. Extent of effort required by students 9
6. Relevance/learning value of projec ' report N_f
7. Overall rating — Q
2. The syllabus was
1) challenging \,%dequate 3) ir:idequate
4) dull 5) irrelevant
3. Your background for benefiting from the courz;: was
1) Highlyrelevant 2) relevant \A(: little relevant

4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class’
2175 t0 90% 3) 50 to 75%

1) 90 to 100%
4) 40 to 50% 5) less than 40%
5. What is your opinion about the collection :f books in library for the course?
1) excellent 2) adequate 3) inadequa‘s
very poor

4) poor



at the University been intellectally enriching?

19. Has your time :
3) marginally

\WS 2) no

g the University how will you tali about it?

20). After leavin
insignificandy

1) Proudly

71. Overall Rating of the Programme

S.No. | Item Very

Academic content E

Faimess of evaluation
Interaction with faculty

T
Teaching tools &
methodology \/

Interaction with
administration

Library facilities
Computer facilities

Hostel facilities
Recreational facilities
Extra-curricular activities

L Sports facilities
[ B




CSJM University, Kanpur
Student Feedback Form fov the Academic Year —201-

Name: Rl Ldg G‘L\P}a Course: (3P Edl.
epartment : Ohau‘caﬁ €oduceadion - Year: 1/11/ 11/ ¥

1. Please give a rating of your course on the following

10 9 8 7 6 5 < 3 Z i
Very Good Very Poor
Particulars ) Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, o
analytical abilities, or broadening parspectives) )

; 2. Applicability/relevance to real life situations ’}
| 3. Depth of the course content 9
|4 Extent of coverage of course 6
r5 Extent of effort required by studem A
| 6. Relevance/learning value of projc(-:':" report 9
7 Overall rating o 1%

2. The syllabus was

‘))élallenging 2) adequate  3) inidequate
4) dull 5) irrelevant

3. Your background for benefiting from the course: was
1) Highlyrelevant 2 televant  3) o little relevant

4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?
V’iﬁo to 75%

1)90 to 100% 2) 7510 90%
4) 40 1o 50% 5) less than 40%
<Th What is your opinion about the collection of books in library for the course?
\A’f excellent 2) adequate 3) inadequate

4) poor 5) very poor



ant reference / text books / reading material?

6. Do the teachers help you in getting relev
\/éS/NO

7. What is your opinion about the quality of reference books available in
central/departmental library?
1) very good ~/2)'f:n()d 3) averaged) poor 5) very poor

7 The internal evaluation system as it exists 1s
1) very gnod‘/bfgood 3) averaged) poor 5) very poor

ion, how much of the total we:zhtage of a course should the internal

# In your opin
assessment account for?
1) 100% ) 15% 3) 50% 4) 25%5) less than 25%
9 I the internal assessment system helpful/s pportivein
1) understanding the cours 2) early dis = very of difficulties
Lphiteraction with the teacher 4) reguiar “+ 0rk5) continuo::s self assessment
10. The internal assessment system heing adopizd is (give percentage)
1) fair in how many courses TJo__%
2) unfzir in how many COUrses 30 %
11. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities

do you feel?
\),/xrlecrior 2y superior  3) equal

he student-teacher relationship in the University as a whole?

12, How do you rate t

1) very good good 3) satisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor
13. How do you rate the student-teacher relationstip in your department?
] very good 2) good 3) saisfactory

4) unsatisfactory S) very poor

14. How do you find the University's administrat. ' offices?
27 helpful 3) i1 lifferent

1) very helpful
4 unhelpful S) cumbersome

15. What is your rating on hostel facilities?
1) very good  2) good 3) average 4) poor 5) very poor

16, How do you rate the health care faciliies?

1) very good  2) good raverage  4)poor 5) very poor

17. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /
University?

2) rarely \)’Komctimc; 4) never

1) often
f teachers Lo extra curncular activities?

18. What was the attitude o
‘}fcncouraging 3) indifferent

1) co-operative



o) marginally

1) yes

2)no

20, After leaving the University how will you tall about it?

1 Proudly
-

2) insignificantly

21, Ovenall Rating of the Programme

| S.No. \ tem

RY ery

sood Average Very \
L“— good Poor
T Reudemic content > \
T Taimess of evaluation ) - \
LT P e |
Teaching tools & e \
methodology
Interaction with
administration N \
Library fucilitics v \
Computer facilities v ‘
Hostel facilities \
Recreational facilities . ) " \
Extra-curricular activities v \
Sports facilities (g \ \




CSJM University, Kanpur
Student Feedback Form for the Academic Year —201-

Name: ASHISH T WAR) Course : \ZPEd
Department : fry. ¢ DU cATION - Year:I/II/III/IV

1. Please give a rating of your course on the following

3

10 9 8 7 6 5 4 3 F]

Very Good '. Very Poor

Particulars ' Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge,

analytical abilities, or broadening parspectives) ﬂ
2 Applicability/relevance to real life situations %
3. Depth of the course content B
4. Extent of coverage of course ‘ iS)
5. Extent of effort required by studenin 8
6. Relevance/learning value of projec i report )
7. Overall rating N 3

2. The syllabus was
\)/)'Challenging 2) adequate  3) iniidequate
4) dull 5) irrelevant

3. Your background for benefiting from the courst: was
1) Highlyrelevant ~ \2)televant 3) « little relevant

4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4 How much of the syllabus was taught in class?
1) 90 to 100% 75 10 90% 3) 50to 75%

4) 40 to 50% 5) less than 40%

- \ym is your opinion about the collection of books in library for the course? |
j excellent 2) adequate 3) inadequate
4) poor 5) very poor '



10.

11.

12.

Do the teachers help you in getting relevant reference / text books / reading material?

es/No
What is your opinion about the quality of 1eference books available in
central/departmental library?
1) very good +2)good 3) averaged) poor 5) very poor

The internal evaluation system as it exists js
1) very good \Z)’good 3) average4) poor 5) very poor

In your opinion, how much of the total we:shtage of a course should the internal
assessment account for?
1) 100% 2) 75% W 4) 25%5) less than 25%

Is the internal assessment system helpful/...pportivein
1) nnderstanding the course  2) early dis: :very of difficulties
3) interaction with the teacher 4) regular *» ork5) continuci:s self assessment

The internal assessment system being adojsed is  (give percentage)
1) fair in how many courses G0 %
2) unfair in how many courses Mo %

When you meet students who have taken & similar programme at other Universities
do you feel?
\1/i¥1ferior 2Z) superior  3) equal

How do you rate the student-teacher relationship in the University as a whole?
1) very good good 3) satisfactory
4) unsatisfactory S) very poor

13. How dg you rate the student-teacher relationsip in your department?

¥ very good 2) good 3) saisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

14. How do you find the University's administrat: 2 offices?

1) very helpful helpful 3) i lifferent
4) unhelpful 5) cumbersome

15. What is your rating on hostel facilities? -
1) very good 2) good 3) average  4)pior 5) very poor

16. How do you rate the health care facilities?

1) very good 2) good \;O'average 4) poor 5) very poor

17. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /

University?
1) often 2) rarely \})(metimcs 4) never

1) co-operative éncouraging 3) indifferent

18. What was the attitude of t\ege;ch/e's to extra curricular activities?



19, Has your time at the University been intellectally enriching?
Nlb yes 2)no 3) marginal.y

20. After lepving the University how will you tall: about it?
\\)/ roudly 2) insignificantly

21, Overall Rating of the Programme

K_S,No. \ Item VYery

Good Average | Poor | Very
good

Poor

\ Academic content

Interaction with faculty

e e e s e e e o e

L
Y \ Fairness of evaluation

methodology ‘

v

A
Interaction with i

N

\'l‘euching tools &

administration

| Computer facilities
\ Hostel facilities
\ Recreational facilities

| Extra-curricular activities

v
| Sports facilities .

K

|
\ \ Library facilities
\
\
\
\
|




CSJM University, Kanpur
Student Feedback Form for the A
\
Name : Q«l)/_g)m ‘(\-7‘.,23)-, ’On:)a Ur(} ‘
Department: f)¢ Poo n Pl’)» {)ea) Cduce ahi

1. Please give a rating of your coursc on the following

cademic Year

Course : A'P(od'

Year: 1/11/ 111/

-201-

0 9 8 7 6 5 4 3 2

analytical abilities, or broadening perspectives)

Very Good Very Poor |
Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge,

0

2, Applicability/relevance to real life situations 3
3. Depth of the course content 9
4. Extent of coverage of course 5
3 Extent of effort required by studenis lo
6. Relevance/learning value of projec:/ report 8
7. Overall rating 9

2. The syllabus was
1) challenging \}a/adcquate 3) innadequate

4) dull 5) irrelevant
3. Your background for benefiting from the course was
\D/Highlyrelevam . 2)relevant  3) a little relevant

4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1) 90 to 100% ‘})/TS to 90% 3) 50 to 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%

Di What is your opinion about the collection of books in library for the course?
1) excellent .,Qﬁdequate 3) inadequate

4) poor 5) very poor

pr's



0. Do the teachers help you in getting relevant reference / text books / reading material? [ A
7,

_¥€s/No

& What is your opinion about the quality of 1eference books available in
central/departmental library?
1) very good: 2)good 3) averaged) poor 5) very poor

=~

The internal evaluation system as it exists is
1) very good .2) good 3) average4) poor 5) very poor

o

In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internzl

assessment account for?
1) 100% 2) 75% 3) 50% \j,)/ZS%S) less than 25%
9. Is the internal assessment system helpful/sspportivein

D) understanding the course  2) early discavery of difficulties
3) interaction with the teacher 4) regular *Aork5) continuoiss self assessment

10. The internal assessment system being adoptedis  (give percentage)
1) fair in how many courses SO %
2) unfair in how many courses 0 %

11. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities
do you feel?
1) inferior @)zsﬁerior 3) equal

12. How do you rate the student-teacher relationship in the University as a whole?
1) very good _2rgood 3) satisfactory
4) unsatisfactory S) very poor

13. How do you rate the student-teacher relationskip in your department?
1) very good 2)good 3) sazisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

14. How do you find the University's administrat.ve offices?
1) very helpful rielpful 3) indifferent

4) unhelpful 5) cumbersome
15. What is your rating on hostel facilities? VP
1) very good 2) good 3) average  4) paor S) very poor
16. How do you rate the health care facilities?
1) very good { 2).good 3) average  4) poor S) very poor
17. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /
University?
\yﬂ%n 2) rarely 3) sometimes 4) never

18. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
\),co’-opcralivc . 2) encouraging 3) indifferent



y 4-—’“1".—v >

Q ae \" . Ny \ N M M
19, Has your time at the University been intelloctually onrehing't
3) marginally

1) yes Do

P N AT , T \ t
20. After leaving the University how will you tall about it
2) insipnilicantly

o 1) Proudly

21. Overall Rating of the Programme

[ S.No.

\ 1tem o

Very
pood

I
|
{

\ Academic content

\ Fairness of evaluation

\ Interaction with faculty
\Tcaching tools &

methodology

Interaction with
administration

Library facilitics

\ Computer facilities
| Hostel facilities

\ Recreational facilities

Goaod

Extra-curricular activities

Average | oor Yery

Ifoor

Sports facilities

e ————————" l\k.. e e s -
B I



CSJM University, Kanpur
Student Feedback Form for the Academic Year —201-

Name: Vikaowms clvaW o bauloyn  Course: 12 P ed -

Department : [).(P‘ o £ P)\%} ol eJu ¢ m‘\lo"’) . Year:1/11/11I /\[)/

1. Please give a rating of your course on the following

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
Very Good ] Very Poor
Particulars Rating
1. Leamning value (in terms of skills, concepts, knowledge,
analytical abilities, or broadening perspectives) 3
2. Applicability/relevance to real life situations 8
3. Depth of the course content )
4. Extent of coverage of course o
3 Extent of effort required by studem [ o
6. Relevance/leamning value of projec—::: report ’ 7
ik Overall rating ) ' q
2. The syllabus was .
\yhallenging 2) adequate  3) inadequate
4) dull 5) irrelevant
3. Your background for benefiting from the course was
1) Highlyrelevant 2) relevant \%u little relevant
4) Irrelevant 5) highly irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
A0 to 100% 2) 75 to 90% 3)50t0 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%
3. What is your opinion about the collection of books in library for the course?
1) excellent \_2J adequate 3) inadequate
4) poor 5) very poor



6. Do the teachers help you in getting relevant reference / text books / reading material?

\ Yes/No
7. What is your opinion about the quality of reference books available in
central/departmental library?
1) very good  2) good 3) averaged) poor 5) very poor
e The internal evaluation system as it exists is
1) very good  2) good \’3) averaged) poor 5) very poor
8. In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal
assessment account for?
1) 100% 2) 759 9 9 s thi 9
6\) 00% ) 75% 3) 50% 3YZ5%5) less than 25%
01 Is the internal assessment system helpful/supportivein
1 understanding the course  2) early discavery of difficultics
3) interaction with the teacher 4) regular work5) continuous self assessment
10. The internal assessment system being adopted is  (give percentage)
1) fair in how many courses L o%
2) unfair in how many courses Zo0 Yo
11. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities
do you feel?
.\/llinfedor 2) superior  3) equal
12.  How do you rate the student-teacher relationship in the University as a whole?

very good 2) good 3) satisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

13. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
B very good 2) good 3) saiisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

14. How do you find the University's administrat.e offices?
1) very helpful \/2) helpful 3) irdifferent
4) unhelpful 5) cumbersome

15. What is your rating on hostel facilities?

1) very good \a,good 3) average  4) poor 5) very poor
16. How do you rate the health care facilities?
1) very good \pxgood 3) average  4) poor 5) very poor
17. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /
University?
1) often 2) rarely Q,sumcliluc:i 4) never

18. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
\WO-operalive 2) encouraging 3) indifferent



19. Has your time at the University been intellectually enriching?

N 1) yes

2) no

3) marginaliy

20. After leaving the University how will you talk about it?

\/l_),.Pmudly

21. Overall Rating of the Programme

2) insignificantly

S.No.

Item

Very
good

Good

Average

Poor

Yery
Poor

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Teaching tools &
methodology

Interaction with
administration

S

Library facilities

Computer facilities

\

Hostel facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

Sports facilities




CSJM University, Kanpur
Student Feedback Form for the Academic Year —201-

Name : ?Rﬂ S]JQJ)H.@H UTnm . Course : B P Ed

Department : ﬂ\y& ce] EJI(('CHI‘UW : 9/ k. Year: I/ I/ 1/ TV~

I. Please give a rating of your course on the following

3

( 10 9 8 7 6 5 4 3 Z
B Very Poor

u/ery Good

Particulars Rating

Learning value (in terms of skills, c-:.oncepls, knowledge,
analytical abilities, or broadening pirspectives)

Applicability/relevance to real life situations _

)

L.

Depth of the course content

1 3
{ 4. Extent of coverage of course

Extent of effort required by studenin

¥ 0o [ o) W

LS'
E. Relevance/learning value of projec-:';: report

[ 7 l Overall rating

2. The syllabus was ‘/
1) challenging 2) adequate  3) i1;idequate

4) dull 5) irrelevant
3. Your background for benefiting from the courst: was
1) Highlyrelevant 2) relevant  -3)  little relevant

4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How, much of the syllabus\‘yls taught in class?
1)90 to 100% 2) 75 t0 90% 3)50t0 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40)%

5. What is your opinion abeut the collection of books in library for the course?
1) excellent 2) adequate 3) inudequntc

4) poor 5) very poor



eTTme rvivvaiLILICIenee / lext books / reading material?

'/Y‘cs/No

7. What is your opinion about the quality of reference books available in
central/departmental library?

1) very good v})/good 3) averaged) poor 5) very poor

s The intemal evaluation system as it exists Js
1) very good  2) good ﬂf?weragm) poor 5) very poor

8. In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal
assessment account for? :
D100%  2)75% | 5550% 4) 25%5) less than 25%

g, Is the internal assessment system helpful/::.pportivein

\/I’)’gnders:anding the course  2) early dis: :very of difficulties
3) interaction with the teacher 4) reguiar *» orkS5) continuc::s self assessment

10. The internal assessment System being adoj:ized is (give percentage)
.. LN
1) fair in how many courses “B5 7,
2) unfair in how many courses % 55/,

11, When you meet students who have taken & similar programme at other Universities
do you feel?
\\/Y)/i)x;ferior 2) superior  3) equal

12. How do you rate the student-teacher relationship in the University as a whole?
) very good 2) good 3) satisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor |

13. How do you rate the student-teacher relationst:ip in your department?
) very good 2) good 3) saisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

14. How do you find the University's administrat. "2 offices?
1) very helpful \ﬂfl‘lclpful 3) i lifferent
4) unhelpful S) cumbersome

15. What is your rating on hostel facilities? o
1) very good 2)good 3)average  4) paror 5) very poor

16. How do you rate the health care facilities?
1) very good \/%/good -3) average  4) poor 5) very poor

17. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /

University?
1) often 2) rarely %ﬁ)mctimcq 4) never

18. What wis the attitude of teachers 1o extra curricular activities?
%g-opcrative 2) encouraging 3) indifferent



19, i iversi |
9. Has your time at the University been intellectually enriching?

14
Vs 2)no 3) marginally
20. After leaving the University how will you talk about it?
Proudly 2) insignificantly

21. Overall Rating of the Programme

{ S.No. | Item Very | Good Average | Poor | Very
\ good | Poor J
( \ Academic content \/’ : | ‘J
( \ Faimess of evaluation | 1
\ | Interaction with faculty 'V
Teaching tools & | .
{ \ method(t)glogy \/ ‘J
T |
\ Library facilities \/ ' J
| Computer facilities \./ B
[ Hostel facilities e E
Recreational facilities i v J
Extra-curricular activities 1 ; v \
E Sports facilities N |




CSJM Univer-ity, Kanpur
Student Feedback Form fo ' the Academic Year —202 -
M.pod T SO

Course :

Name: JIYOTX koM ARS-
Department : pﬂ\;gic‘,ﬁb FOUCATION Year: 1/11/1171V

1. Please give a rating of your coursc on the follovsing

4 3 2 1

0 9 8 7 6 5

Very Good Very Poor J
Particulars - Rating
1. Learning value (in terms of skills, c"-:-nccpts, knowledge,
analytical abilities, or broadening y.j:rspectives)

Applicability/relevance to real life ituations

Depth of the course content

Extent of coverage of course "

Extent of effort required by studenl.‘.i

Relevance/learning value of projec:’ report

NN e D

N o vl A v

Overall rating

2. The syllabus was
%) chdllenging 2) adequate  3) ir:-gdequate

4) dull 5) irrelevant

3. Your background for beneﬁt;igdfcr?thc cour:(; was
1) Highlyrelevant 2 ant  3) « little relevant

4) Irrelevant 5) highly irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class®"
1) 90 to 100% 217510 90% 3) 50 to 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%
5. What is your opinion about the collection 2 books in library for the course?
1) excellent 2) adequate \3) ipadequate

4) poor 5) very poor



6. Do the teachers help you in getting relevait reference / text books [ reading, material?

'-{y?w'u
7. Whatis i i erenc Jablein
. jat is your opinion about the quality of “eference books available in
ccmml/dcp:mmcm:ll library?
1) very good  2) good C)}J'ﬁ;(/o ) noor 5) very poor

7. The internal cvu;j;l)i(?l system as jt exists 5

1) very good  2) godd 3) averages ) poor 5) very poor

8. In your opinion, how much of the total we #htage of a course should the internzl
assessment account for?
1) 100% 2)75% 3) 50% 4) 25%5) less than 25%

9. Is the internal assessment systern helpf ul/zapportivein

1) understanding the course  ?) eafly discavery of difficulties
3) interaction with the teacher ) regular work5) continuous self assessment

10.  The internal assessmient system being adezted is  (give percentage)

1) fair in how many courses 68 %
2) unfair in how many courses _ R

11.  When you meet students who have aken s similar programme at other Universities
do you feel?

1) inferior ~ 2) superior Wl

12. How do you rate the student-teacher relatiunship in the University as a whole?
1) very good 29,g<6d 3) s:- sfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

13. How do you rate the student-teacher relationsi=#p in your depatment?

1) very good Mod 3) saisfacto
4) unsatisfactory 5S) very poor A

14. How do ybu find the University's administrative offices?
1) very helpful helpful 3) irZifferent
4) unhelpful- . 5) cumbersome

15. What is your rating on hostel facilities?
1) very good %)}ef)d 3) average  4) poor 5) very poor

16. How do you r:itc the health care facilities?

1) very good ?:-)yod 3)average  4) poor 5) very poor

17. Did you participate in any of the extra cusricuaar activities of the Department /

University?
1) often 2) rarely 3) sometime s 4) ngwer

18. What was attitude of teachers to extra cur~cular activities?
1) perative 2) encouraging ~3)indifferent



19. Has your time at the University been intellectually enriching?

2) no

D yo

3) marginally

20. After leavjng the University how will you talk about it?

21. Overall Rating of the Programme

1 Pfoudly

2) insignificamly

l S.No.

Item

Very
good

' Good

Average

Poor

Very
Poor

Academic content

o

Faimess of evaluation

Interaction with faculty

w
v

Teaching tools &
methodology

Interaction with
administration

Library facilities-

Computer facilities

Hostel facilities

——

\/
w
—

Recreational facilities

Extra-curricular activities

q

Sports facilities




CSJM University, Kanpur

Student Feedback Form fo- the Academic Year —201-

Name : M(]L{ ClV\K ij\\\a 'p\
Department : M\}S/‘CC[{ {j’o/-

1. Please give a rating of your course on the following

Course : m ' p 6’(?,’

Yecar: l/ll/lll/i_‘_/_

10 9 8 7 6 5 3 2

analytical abilities, or broadening J»:rspectives)

Very Good Very Poor
Particulars T Rating
1. Learning value (in terms of skills, ffx:-ncepls, knowledge,

Applicability/relevance to real life ;ituations

Depth of the course content

Extent of coverage of course -

Extent of effort required by student

Relevance/learning value of projec:’ report

N v s WL

Overall rating

Sl Y o

2. The syllabus was
M challenging '
4) dull 5) irrelevant

2) adequate - 3) irxdequate

3. Your background for benefiting from the cour:¢: was
1) Highlyrelevant \25 relevant | 3) i little relevant

4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class”"
1) 90 to 100% J9;75 to 90% 3) 50 to 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%

2) adequate 3) inadequa'e

1) excellent
very poor

4) poor

What is your opinion about the collection ;f books in library for the course?




%t hooks / reading material?

Yes/No

0, 1o the teachers help you in petting relevisl reference / te

s Wit is your apinion ahout the quality of reference books available in
central/departimentil library?
|) very pood ,){w;ml 4) averapen) poor 5) very poor

(L e internal eviluation system s iexiste
Lyvery pood 2) prood ) averapcs; poor 5) vei/ poor

\ Y8 I Iy $ J
8. In your opinion, how much of the total we phtape of a course should the internal
annessment account for?
1) 100% ){'/5% 1) 50% 4) 25%5) less than 25%
sInent syster Laslpful/ apporti vein
gyCarly discovery of difficultics
A) repular work5) continuous self assessment

9, I5 the internal anses
1) understanding the course
3) interaction with the teacher

10, Theinternal assessment system being adested i3 (give pcrccntagc)
1) fair in how miny CoUrses w7
"};,,

2) unfair in how many Courses

1. When you meet students who have sken 4 similar programme at other Universities

do you feel?
1) inferior superior  3) equal
1.2 How do you rate the student-teacher relationship in the University as a whole?
1) very good ) good 3) 5., sfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

ent-teacher relationsiZp in your depatment?
1 good 3) sasisfactory

44

13, How do you ratc the stud

1) very good ,
4) unsatisfactory 5) very poor

14, How do you find the Uni :/;?k)/ ¢ administrative offices?
1) very helpful helpful 3) ir<ifferent
4) unhelpful 5) cumbersomg:

15. What is your rating on hoste) facilities? |
1) very good 2) good ) average 4) poor 5) very poor

16, How do/you rate the health carc facilities? '
very good  2) good 3) average  4) poor 5) very poor

17. Did you participatc in any of the cxtrd curicLiar activitics of the Department /
University?

1) often v 2 rarely 3) somelime 5 4) never
74.

18, WW he attitude of teachers (0 extEEyrzicular activitics?
« LyCo-operative 2) encouragifigs; 3) indifferent

v



i
T

L
N"‘M

19. Has )’fw‘}lr‘umc at the University been intellectually enriching?
yes 2) no 3) marginally

2 N Nty 1 2
20. After ledving the University how will you talk about it?

L) Proudly 2) insignificamly

21. Overall Rating of the Programme

S.No. | Item

Very ! Good | Average Poor
goaod

Academic content ‘N N4

Faimess of evaluation

Teaching tools &
methodology

Interaction with faculty : v )

Interaction with ‘ \/
administration

Library facilities \

-

Computer facilities \/

Hostel facilities v’

Recreational facilities

Extra-curricular activities

NN

Sports facilities \/




CSJM Univer+ity, Kanpur
Student Feedback Form fo - the Acaderiic Year —201-

Name : R ‘\'\ Eﬂ \ yON\\{O\. , Course : M P Ea
Department : %g&@,@ EAU(D«:tQﬂ Year: [/ 11/ 11/

1. Please give a rating of your course on the following

10 9 8 7 6 5 1 3 2 1

Very Good Very Poor
Particulars T Rating
1. Learning value (in terms of skills, ff=‘;»ncepts, knowledge, .

analytical abilities, or broadening j=:rspectives)

Applicability/relevance to real life ‘ituations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of projec:’ report

Nl | W\ A LN

Overall rating

2. The syllabus was
Challenging ' 2) adequate  3) ir:dequate

4) dull 5) irrelevant

3. Your background for benif;t;&g,ﬂom the cour:(: was
1) Highlyrelevant Televant . 3) aulittle relevant

4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class”

1) 90 to 100% (27510 90% 3) 50 to 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%

books in library for the course?

5. What is your opinion about the collection ;f
3) inadequate

1) excellent t 2)ddequate
4) poor 5) very poor



6. Do the teachers help you in getting relevaiit reference / text books / rcading material?

L}c@o

s What is your opinion about the quality of reference books available in
central/departmental library?
1) very good 2) good M’ﬁ\'cmgcé} poor 5) very poor

ol The internal evaluation system as it exists s
1) very good good 3) average4) poor 5) veiy poor

8. In your opinion, how much of the total we: phtage of a course should the internal
assessment account for?
)100% L2YT5% 3) 50% 4) 25%5) less than 25%

S Is the internal assessment systers szlpful/:upportivein

1) understanding the course  2) carly discovery of difficulties
3) interaction with the teacher 4) regular work5) continuous self assessment

10.  The internal assessment system being adestedis  (give percentage)
1) fair in how many courses ' i
2) unfair in how many courses

=5
=

B

11. When you meet students who have zaken s similar programme at other Universities

do you feel?
1) inferior L2’)su/p_erior 3) equal

12. How do you rate the student-teacher relatinship in the University as a whole?
very good 2) good 3) s sfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

13. How do rate the student-teacher relationsi*p in your depatment?
\Mrjgood 2) good 3) sadsfactory
4) unsatisfactory 5) very poor ;

14. How do ybu find the University's administrative offices?
1) very helpful \2rtelpful  3)irciifferent

4) unhelpful- . 5) cumbersome -
15. What is your ﬁting on hostel facilities? |
1) very good 2) good average  4) poor 5) very poor
16. How do you rate the health care facilities?
1) very good 2)good 3) average  4) poor 5) very poor

17. Did you participate in any of the extra cusrict jar activities of the Department /
University? /
1) often 2) rarely sometime ; 4) never

18. What was the attitude of teachers to exlm" curz.cular activities?
\/rﬁg—opcrativc 2) encouragiffe. - . 3) indifferent




19. Has your time at the University been intellectually enriching?

(D

20. After leaving the University how will you tali about it?

ﬁs‘ 2) no

3) marginally

L Proudly 2) insignificamly
21. Overall Rating of the Programme
S.No. | Item Very Average | Poor | Very
goad Poor

Academic content

Faimess of evaluation

Interaction with faculty

Teaching tools &

methodology \/
Interaction with
administration '
Library facilities o F
Computer facilities L

g ———

Hostel facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

Sports facilities




CSJM Univerity, Kanpur
Student Feedback Form fo' the Academic Year —201-
Course : [Y) .RC&/ - TV

Name : \/i\/‘c\: K\\W\ﬂ
Year: 1/11/1T/1V.

Department : P}\ggicaj eo’,“-Cl/ﬁG’)'\

1. Please give a rating of your course on the following

4 3 2 1

10 9 8 7 6 5

Very Good Very Poor
Particulars T Rating
1. Leamning value (in terms of skills, 'ﬁ“e;:ncepts, knowledge, . g

analytical abilities, or broadening j* srspectives)

Applicability/relevance to real life jtuations

Depth of the course content

Extent of coverage of course -

Relevance/learning value of projec:’ report

g
N 14
Extent of effort required by student \"f'-
6 -
+

Overall rating

Nl | »| A v

2. The syllgbus was
challenging ' 2) adequate  3) iradequate

4) dull 5) irrelevant

3. Your background‘ for benefiting from the cour:e: was
1) Highlyrelevant \})/rilevant 3) alittle relevant
4) Irrelevant

4. How much of the syllabus was jaught in class®.
1) 90 to 100% 5t090% 3) 50 to 75%

5) highly irrelevant

4) 40 to 50% 5) less than 40%
5. What is your opinion about the collection -:f books in library for the course?
2) adequate 3) inadequate

1) excellent
\yg(()or 5) very poor



6. Do the teachers help you in getting relevait reference / text books / reading material?

‘Yes/No
7. What is your opinion about the quality of reference books available in
central/departmental library
1) very good 2) good 3) average4) poor 5) very poor
7. e internal evaluation system as it exists .5
1) very good 2) good 3) average4} poor 5) very poor
8. In your opinion, how much of the total we: ghtage of a course should the internal
assessment accouptfor?
1) 100% 2) 75% 3) 50% 4) 25%5) less than 25%

9. Is the internal assessment systera lpfull::',‘c-lpportivein
1) understanding the course \%rzly discovery of difficulties
3) interaction with the teacher 4) regular work5) continuous self assessment

10.  The internal assessment system being adestedis  (give percentage)

1) fair in how many courses :’fjf/
2) unfair in how many courses T
11. When you meet students who have aken  similar programme at other Universities

do you feel? \/
1) inferior ) superior  3) equal

12. How do you rate the f?.eﬂt—teacher relatiunship in the University as a whole?
1) very good ) good 3) szt sfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

13. How do you rate the stud\e/;t?écher relationéi:fp in your depatment?
1) very good good 3) sasisfactory
4) unsatisfactory 5)verypoor . .

14. How do you find the Universit{'s administrative offices?

1) very helpful helpful  -3) irdifferent

4) unhelpful: -~ - 5)cumbersome: - -
15. What is your rating on hostel iljtics?‘ :
1) very good 2) good average  4) poor 5) very poor
16. How you raie the health care facilities?

) very-good 2) good 3) average 4) poor 5) very poor

17. Did you participate in any of the extra Clirricar activities of the Department /

University? _ i '

1) often rarely - 3) sometime 3 4) never

+ 4,

18. Whatxfas the attitude of t,eachgrs to e)}(i '.! priicular activities?
) co-operative 2) encouragfigy © ... 3) indifferent




19. Has your time at the University been intellectually enriching?
yes 2)no 3) marginally ’

20. A’If\ti:?ﬁng the University how will you talk about it?
Proudly 2) insignificamly

g

71. Overall Rating of the Programme

Very |Good | Average

good J _

Poor J

S.No. \ Item

| Academic content \\
\
\

\ Fairness of evaluation
\ Interaction with faculty

Teaching tools &
methodology _

\ Interaction with

administration
Library facilities




CSJM Univer-ity, Kanpur
Student Feedback Form fo the Academic Year —201-

Name : l\iee){cx k uwx hb\)o N Course : m Pcc‘
Department : P)»LW CUJ GLQIJUCUJ*IQV\ (m, Pﬁﬂ Year: [/11/11/1V__

1. Please give a rating of your course on the following

M0 g 8 7 6 5 4 3 2 1

|

| Verv Good Very Poor
Particulars o Rating
1. Leamning value (in terms of skills, z<ncepts, knowledge,

analytical abilities, or broadening Jx:spectives)

Applicability/relevance to real life ituations

Depth of the course content

Extent of coverage of course -

Extent of effort required by students

Relevance/learning value of projec:’ report

> NERORN| o

N v A w| o

Overall rating

2. The syllabus was

‘){hallenging ' 2) adequate  3) irzdequate
4) dull 5) irrelevant

3. Your background for benegt;?rom the cour:¢: was

1) Highlyrelevant elevant | 3) ulittle relevant
4) Irrelevant 5) highly irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class"".
~1) 90 to 100% 2) 75 to 90% \}yﬁ to 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%
5. What is your opinion about the collection -;f books in library for the course?
1) excellent 2) adequate 3) inadequate

4) poor \/5)/¢ery poor



6. Do the teachers help you in getting relevant reference / text books / reading material?

s/No
7. What is your opinion about the quality of reference books available in

central/departmental library?
1) very good 2) good ﬁerageé) Door S5) very poor

e The internal evaluation system as it exists s
1) very good 2) good %rageé) pOOr 5) veyy poor

8. In your opinion, how much of the total we: ghtage of a course should the internal
assessment account for?
1) 100% ‘}ﬂg% 3) 50% 4) 25%35) less than 25%

9. [s the internal assessment systerms sglpful/zupportivein
1) understanding the course arly discovery of difficulties
3) interaction with the teacher 4) regular work5) continuous self assessment

10.  The internal assessment system being adcptedis  (give percentage)
1) fair in how many courses
2) unfair in how many courses %

F

S

11.  When you meet students who have zaken  similar programme at other Universities
do you feel?
1) inferior y@ﬂor 3) equal

12. How do you rate the student-teacher relatic:nship in the University as a whole?
1) very good '_})'ﬁtc:d ' 3) sz sfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

13. How do you rate the student-teacher rclationﬁi;ip in your depatment?
1) very good d 3) sasisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor I

14. How do you find the University'sadministrative offices?

1) very helpful élpful  -3) indifferent
4) unhelpful . - 5)cumbersome: -
15. What is your fating on hos;;}zi;ap'ﬂies? W -
1) very good 2) good ferage . 4) poor 5) very poor
16. How do you rate the health care facilities?
1) very good ~2) g6od 3) average  4) poor 5) very poor

17. Did you participate in any of fhe extra ciricuiar activities of the Department /
University? b 4
1) often 2) rdrely 3) sometime s 4) never

1 23
e

v,
7o

18. What was attitude of teachersto eJE rzcular activities?
1) geoperative 2) encouragifigly * ... 3) indifferent




19. Has your time at the University been intellectually enriching?
~ Dyes 2) no 3) marginalty ’

20. After leavipg the University how will you talk about it?
Mdly 2) insignificamly

21. Overall Rating of the Programme

S.No. | Item Very ! Good [ Average | Poor
good

Very
Poor

Academic content

Faimess of evaluation

Interaction with faculty

Teaching tools &
methodology

e
.
]

Interaction with
administration

Library facilities

Computer facilities

\\

Hostel facilities

Recreational facilities

SENEY

Extra-curricular activities

Sports facilities N




CSJM University, Kanpur
Student Feedback Form for the Academic Year -201-
Name : 6&]97; KUM,QQ‘L Course : 8?66{
) (3]
Department : ,0/)7/5,/@&{ QGWC%&M Year: I/J1/10/ 1V

1. Please give a rating of your course on the following

10 9@7654321

Very Good ’ Very Poor
Particulars Rating
& Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge,

analytical abilities, or broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by student

Relevance/learning value of projec:/ report

e (ex SEINEISYIRSY

N o v B wf e

Overall rating

2. The syllabus was
1) challenging @ adequate  3) innadequate

4) dull 5) irrelevant

3. Your background for benefiting from the course was
1) Highlyrelevant levant 3) u little relevant
4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

(1)90 to 100% 2) 75 to 90% 3) 50 to 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%
. What is your opinion about the collection of books in library for the course?
1) excellent ' dequate 3) inadequate
4) poor ) very poor



CSJM University, Kanpur

Student Feedback Form for the Academic Year —201-
Name : 6&]4[}7; KUM/) Ql Course : BPQCQ

o

Department : Ph yﬁ/faca,a collt C&a oV Year: 1/11/10/1V

1. Please give a rating of your course on the following

10 9@7 6 5 4 3 2

analytical abilities, or brogdeniqg perspectives)

Very Good : Very Poor
Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge,

Applicability/relevance to real life s\ituatiqns

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by student:

Relevance/learning value of projec:/ report

S N I I S

Overall rating

@>Cﬁ®:ﬁ®® o

2. The syllabus was
1) challenging @ adequate  3) innadequate

4) dull 5) irrelevant

3. Your background for benefé%g from the course was

1) Highlyrelevant elevant  3) alittle relevant
4) Irrelevant 5) highly irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
(1)90 to 100% 2) 75 to 90% 3) 50 to 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%
5. What is your opinion about the collection of books in library for the course?
1) excellent ' dequate 3) inadequate

4) poor ) very poor




10.

11.

12

[ reading material?

J&/NO

Do the teachers help you in getting relevant reference / text books

What is your opinion about the quality of reference books available in

central/departmental library? :
1) very good  2) good 3 averaged) poor 5) very poor

The internal evaluation system a$ it exists 1s
1) very good <2 good 3) averaged) poor 5) very poor
In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal

assessment account for? .
1)100%  -2)75% 3) 50% 4)25%?5) less than 25%

Is the internal assessment system helpful/supponivein .
1) understanding the course 2) early discavery of difficulties
3) interaction with the teacher 4) regular '~ork5) continuous self assessment

The internal assessment system being adoptedis  (give percentage)
1) fair in how many courses %

2) unfair in how many courses o

~

=

When you meet students who have taken a similar programme at other Universities
\Jd?ou feel?
D inferior  2)superior  3) equal

/ilgv do you rate the student-teacher relationship in the Uhiversity as a whole?
very good 2) good 3) satisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

13. How dp you rate the student-teacher relationsip in your department?

very good 2) good 3) sa:isfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

14. How do you find the University’ administrat:ve offices?

1) very helpful elpful  3)indifferent
4) unhelpful 5) cumbersome

15. What is your rating on hostel acilities? .
1) very good 2)good  ~3)average 4) paor 5) very poor

16. How do you rate the health care facilities?

1) very good good .+ 3)average  4)poor 5) very poor

17. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /

vl:?ivcrsity? ,
often 2) rarely :3) sometimes 4) never

18. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

1) eG-operative 2) encouraging 3) indifferent




/

19. Has your time at the University been intellectually enriching?

1) yes 2) no

-3y arginaliy

20. After leaving the University how will you tallc about it?

—

L)-Proudly

2) insignificantly

21. Overall Rating of the Programme

S.No. |Item Very Good Average Very
good Poor
Academic content R g
\ Fairness of evaluation il
Interaction with faculty o
Teaching tools & I
methodoglogy /
Interaction with P
administration i
Library facilities g .
Computer facilities -
Hostel facilities L=
Recreational facilities o
Extra-curricular activities | {_~"_
Sports facilities N




CSJM University, Kanpur
Student Feedback Form for the Academic Year —201-

Name : URUAS 17 %SJ © Course : 3. P le
Department : ﬂ/‘ﬂ/&fp@& eoULLQ&(—) oL Year : I/y /v

1. Please give a rating of your course on the following

o~

10@87654321

Very Good - Very Poor
Particulars . Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge,

analytical abilities, or broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by studeni:

Relevance/learning value of projec:f report

(@ laial o o

NEIRENEES

Overall rating

2. The syllabus was
1) challenging L2)yadequate  3) innadequate

4) dull 5) irrelevant

3, Your background for benefiting from the course was
1) Highlyrelevant (/2')” televant  3) 4 little relevant
4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1790 10 100% 2) 75 10 90% 3) 50 to 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%

1) excellent 3) inadequate
4) poor 5) very poor

o5 What is your opinion about the ¢ llection of books in library for the course?
equate



6. Do the teachers help you in getting relevant reference / text books / reading material?

Yes/No
7. What is your opinion about the quality of reference books available in
central/departmental library?
yf:r}? good 2) good 3) average4) poor 5) very poor
7. The internal evaluation system as it exists is
1) very good 2) geod 3) average4) poor 5) very poor
8. In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal
assessment account for?
1) 100% C%%‘ 3) 50% 4) 25%5) less than 25%
9. Is the internal assessment system helpful/supportivein

b understanding the course  2) early discovery of difficulties
3) interaction with the teacher 4) regular workS5) continuous self assessment

10. The internal assessment system being adoptedis  (give percentage)
1) fair in how many courses %O %
2) unfair in how many courses Yo
11. When you meet students who have taken a similar programme at other Universities

do you feel?
1) inferior _2ysuperior  3) equal

12. How do you rate the student-teacher relationship in the University as a whole?

1) very good  —2ygood 3) satisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

13. How do you rate the student-teacher relationskip in your department?
: (),)Afﬁ\y good 2) good 3) saiisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

14. How do you find the University's administrat.ve offices?

1)yvery helpful 2)helpful  3) indifferent
4) unhelpful 5S) cumbersome ,

15. What is your rating on hostel facilities?

1) very good 2) good 3) average  4) paor 5) very poor
16. How do you rate the health care facilities? |
Wood 2) good 3) average 4) poor S) very poor
17. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /
University?
x_1)offen 2) rarely 3) sometimes 4) never

18. What was the attitude of teachers to extra curricular activitics?

\_1/)ceﬁ§crative 2) encouraging 3) indifferent



19. Has your time at the University been intellectually enriching?
3) marginaliy

20. After leaving the University how will you tallc about it?
2) insignificantly

“Wyes

Q/Br udly

2) no

21. Overall Rating of the Programme

S.No.

Item

Good

Average

Poor

Very

Poor

—

Academic content

Fairness of evaluation

Interaction with faculty

Teaching tools &
methodology

Interaction with
administration

R I S S

Library facilities

Computer facilities

Hostel facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

S

Sports facilities




CSJM University, Kanpur
Student Feedback Form for the Academic Year —201-

Name: RAIRT <STINGR ToMAL Course: M-P.cd
Department : P)\S‘g}(of énlllL(.H‘m Year:1/70/1071IV

1. Please give a rating of your course on the following

10 9 8 7 6 5 < 3 2 1
| Verv Good - Verv Poor
i Particulars | Rating
; |
1 Leaming value (in terms of skills, concepts. knowladge, —
analytical abilities, or broadening parspectives) :
i 7.4 Applicability/relevance to real life siteztions =3
i
i 3. Depth of the course content =
| i
|4 Extent of coverage of course q
|5, ! Extent of effort required by studeni=s .y
| 6. | Relevance/leaming value of projec:s repart &
| 7. | Overall ruting -
| i i

2. The syllabus was

Jychallenging "2) adequate  3) inidequate
<) dull 5) irelevant
3. Your background for benefiting from the course was
LI Highlyrelevant D relevant  3) o littde relevant
<) lrrelevant 5) highly irrelevant

<. How much of the syllabus was taught in class?

1) 90 10 100% 12775 to 90% 3) 50 to 75%
4) 40 10 50% 5) less than 40%

o

What is your opinion about the collection of books in library for the coursa?

1) excellent Y adequate 3) inadequate
<) poor 5) very poat

”



oo

10.

11,

13. How do you rate the student-teacher relations!

y o [ H ’ ey "
Do the teachers help you in getting relevant reference / text books / reading material’”

\%;/ No

What is your opinion about the quality of 1eference books available in
central/departmental library?
1) very good \2ytood 3) averaged) poor 5) very poor
The internal evaluation system as it exists is

1) very good  2) pood L-3) averaged) poor 5) very poor

In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal
assessment account for?

1) 100% W) 75% 3) 50% 4) 25%5) less than 25%

Is the internal assessment system helpful/supportivein

1) understanding the course  2) early disco very of difficultics

3) interaction with the teacher 4) regular work8)continuous self assessment

The internal assessment system being adopted is

(give percentage)
1) fair in how many courses

aﬁlﬁ'

2) unfair in how many courses 2,0-%

When you meet students who have taken & similar programme at other Universities
do you feel?

1) inferior 2ysuperior 3) equal

How do you rate the student-teacher relationshi
v 'very good 2) good

pinthe Univcrsity as a whole?
4) unsatisfactory 5) very poor

3) satisfactory

iip in your department?

JIvery good 3) sadsfactory

2) good
4) unsatisfactory

5) very poor

14. How do you find the University's administrat:ve offices?

15. What is your rating on hostel facilities?
1) very good  2) good

16. How do you rate the health care fucilitics?

17. Did you partici

18. What was the attitude of

1) very helpful \Hﬁclpful 3) inviiflerent
4) unhelpful

5) cumbersome

(Priverage  4) paor 5) very poor

1) very good 2) good Wy lverage 4) poor 3) very poor
' pate in any of the extra curriculur activities of the Department /
University?

1) often Mcly 3) sometimes 4) never

cuchers o extra curneular activities?

1) co-operative 2y tncouraging 3) indifferent



19. Has your time at the University been intellectually enriching?
L yes 2) no 3) marginaliy

20. After leaving the University how will you talk about it?
\_1)Proudly 2) insignificantly

21. Overall Rating of the Programme

S.No. |Item Very | Good |Average |Poor | Very
good Poor

Academic content (s

Fairness of evaluation

Interaction with faculty P

Teaching tools &
methodology

Interaction with
administration

Library facilities S

Computer facilities

Hostel facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

SSEINEL

Sports facilities




CSJM University, Kanpur
Student Feedback Form for the Academic Year =201-

Name : :—&d Venvnay ‘ Course : W+ P . EC)-
) v
Department : ()\'\"j)(‘f/q& EMC‘%HO \ Year: I/‘I/I/ I/ Iv

1. Please give a rating of your course on the following

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Very Good : Very Poor
Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge,

o

analytical abilities, or broadening perspectives)

2. Applicability/relevance to real life situations

W

Depth of the course content

|
4. Extent of coverage of course g
5. Extent of effort required by studenin q_
6. Relevance/learning value of projec:/ report ’ <
7. Overall rating (6*

2. The syllabus was

1) challenging \2) adequate - 3) iniadequate
4) dull 5) irrelevant

3. Your background for benefiting from the course was
Q)&‘fighlyrelevant 2)relevant  3) a little relevant

4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1) 90 10 100% \2)7510 90% 3)50to0 75%

4) 40 to 50% 5) less than 40%

What is your opinion about theeollection of books in library for the course?
1) excellent \2) zlﬂ?qualc 3) inadequate

4) poor 5) very poor

ted



6 Do the teachers help you in getting relevant reference / text books / reading material?

\WNO

7. What is your opinion about the quality of reference books available in
central/departmental library? 2
1) very good  2) good \g)}ycragcll) poor 5) very poor

7. The internal evaluation system as it exists is
1) very good  2) good \3)}Wrage4) poor 5) very poor

8. In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal
assessment account for?
1) 100% 2)73 3) 50% 4) 25%>5) less than 25%

9. Is the internal assessment system helpful/supportivein
‘,L)'Glederstanding the course  2) early discavery of difficulties
3) interaction with the teacher 4) regular work5) continuou3s self assessment

10.  The internal assessment system being adopted is  (give percentage)
1) fair in how many courses 7o %
2) unfair in how many courses 25 %
11.  When you meet students who have taken & similar programme at other Universities
do you feel? '
1) inferior 2) superior  3) equal
12.

How deryou rate the student-teacher relationship in the University as a whole?
ery good 2) good 3) satisfactory
Wtisf&ctory 5) very poor

13. HW rate the student-teacher relationskip in your department?
ery good

2) good 3) satisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor
14. How do you find the University's administrat.ze offices?
1) very helpful WCMeEipful  3) indifferent
4) unhelpful 5) cumbersome :

15. What is your rating on hostel facilities?

1) very good 2) good \%erage 4) paor 5) very poor

16. How do you rate the health care facilities?

1) very good 2) good L3)/11\Lefa’j;e 4) poor 5) very poor
17. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /

University? ,

1) often 2) rarely @))snxntﬁimcs 4) never

18. What was the attitude of Lcachcri to extra curricular activities?
1) co-operative ymouraging 3) indifferent




19, Has your thime st the University been intellectunlly enriching?
3 marginally

W )yes

200 After Teaving the University how will you tallc about it?
2) nsipgnificantly

) Atondly

2) o

21, Overall Rating of the Propgraomme

SNo. | ltem

Very
pood

Good

Average

Poor

Very
Poor

l Academic content

Yairness of evaluation

Interaction with faculty
Teaching tools &
methodology

-

.

Interaction with
administration

Library facilitics

Computer facilities

Hostel facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

Sports facilities

(RN SIS




CSJM University, Kanpur

Student Feedback Form for the Academic Year —201-
Name : Sf’\_u%h; Course: M- f Lf”
Department:  Phys teal edycodsis Year: 1/1L/ 1L/ 1V

1. Please give a rating of your course on the following

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Very Good N Very Poor

Particulars Rating

1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge,
analytical abilities, or broadening perspectives)

[3S]

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Relevance/learning value of projec:/ report

3

4

3. Extent of effort required by studem
6

7

Overall rating

2. The syllabus was
1) challenging 2) adequate  3) inadequate

4) dull 5) irrelevant

3. Your background for benefiting from the course was
1) Highlyrelevant _Q/re‘IEVant 3) alittle relevant
4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

190 to 100% _2)7510 90% 3) 50 to 75%
4) 40 10 50% 5) less than 40%

S. What is your opinion about the collection of books in library for the course?
1) excellent 2) adequate 3) inadequate ’

4) poor ycry poor



6. Do the teachers help you in getting relevant reference / text books / reading material?

Yes/No
s What is your opinion about the quality of 1eference books available in
central/departmental library?

1) very good 2) good 3) averaged) poor 5) very poor
) very good  2) g ) g k)/p ) very |
1. The internal evaluation system as it exists is

1) very good 2)good __3)averaged) poor 5) very poor

8. In your opinion, how much of the total weightage of a coursc should the internal
assessment account for?
1) 100% yﬁ% 3) 50% 4) 25%5) less than 25%

9.

Is the internal assessment system helpful/supportivein
1) understanding the course  2) early discavery of difficulties
3) interaction with the teacher ft)ymar work5) continuons self assessment

10.  The internal assessment system being adopted is

(give percentage)
1) fair in how many courses S a
2) unfair in how many courses 0%
11.  When you meet students who have taken & similar programme at other Universities
do you feel?
1)inferior  2) superi 3) equal

12.  How do you rate the student-teacher relationship in the University as a whole?
_byvery good 2) good 3) satisfactory
~ 4) unsatisfactory 5) very poor

13. How do you rate the student-teacher relationship in your department?
__Lyvery good 2) good 3) saisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

14. How do you find the University's administrative offices?
1)very helpful . 2)yhelpful  3) indiffercnt
4) unhelpful 5) cumbersome

15. What is your rating on hostel faciligies? -
1) very good 2) good 3) average  4) paor 5) very poor

16. How do you rate the health care facilities?
1) very good 2)good _  3)average 4) poor 5) very poor

17. Did you participate in any of the extra curricular nctivities of the Department /

University?
1) often M 3) sometimes 4) never

18. What was the attitude of teachersto extra curriculur activities?
1) co-operative  2) Couraging 3) indifferent

3



19. Has your time at the University been intellectually enriching?

2) no

) yes

3) marginaliy

20. After leaving the University how will you talk about it?

1) Proudly
"

21. Overall Rating of the Programme

2) insignificantly

\ S.XNo. \ Item

Very
good

Good

Average | Poor

Very
Poor

Academic content

Interaction with faculty

P SRS SEp—-

\
\ Fairness of evaluation
{
1

Teaching tools &
methodology

|
|
|
|

SV

Interaction with
administration

Library facilities

\

| Computer facilities

] Hostel facilities

} Recreational facilities

Extra-curricular activities

il

Sports facilities




CSJM University, Kanpur |
Student Feedback Form for the Academic Year —201-

Name : ‘A‘M‘“" () course: ™M.P.¢d..
Department : mr;coﬂ Q&mﬁﬁfe«- Year: 1/11/11/1V
\

1. Please give a rating of your course on the following

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Very Good ’ Very Poor
Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, ﬂ(
analytical abilities, or broadening perspectives)

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by studem:

Relevance/learning value of projC(Tf;: report

] B B Bl B B g

Overall rating

A‘LAAO\DOo){l

2. The syllabus was
challenging 2) adequate  3) inadequate

4) dull 5) irrelevant

3. Your background for benefiting from the course was
\)f)’ﬂfgﬂyr@lcvam 2) relevant  3) a little relevant

4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?
1) 90 to 100% 2575 10 90% 3) 50 t0 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%

5. What is your opinion about the collection of books in library for the course?
1) excellent V?z)ﬁ:quulc 3) inadequate
4) poor 5) very poor



Do the teachers help you in getting relevant reference / text books / reading material?

Yes/No
What is your opinion about the quality of reference books available in

central/departmental library? -
1) very good ;)fﬁ)d 3) averaged) poor 5) very poor

The internal evaluation system as it exists is

1) very good 2) good j)@eragcﬁ%) poor 5) very poor

In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal
assessment account for?

1) 100% Vz)z{% 3) 50% 4) 25%35) less than 25%

Is the internal assessment system helpful/supportivein

1) understanding the course  2) early discavery of difficulties

3) interaction with the teacher %ﬁular workS) continuous self assessment

10. The internal assessment system being adopted is

1) fair in how many courses 65 %
2) unfair in how many courses 25 %

(give percentage)

11. When you meet students who have taken & similar programme at other Universities
do you feel?

1) inferior Wor 3) equal

How do you rate the student-teacher relationship in the University as a whole?
Jrvery good 2) good 3) satisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

12.

13. How do you rte the student-teacher relationskip in your department?
PrVery good 2) good 3) satisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

14. How do you find the University's administrat.ve offices?
1) very helpful elpful 3) iraifferent
4) unhelpful 5) cumbersome

15. What is your rating on hostel facilities?

1) very good 2) good \/B)aVerage 4) i)ac:r 5) very poor

16. How do you rate the health care

1) very good 2) good average 4) poor 5) very poor
17. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /

University?

1) often J)’(aﬁ:ly 3) sometimes 4) never

18. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
1) co-opcrative \)'%:::ouraging 3) indifferent



19, Ha;go},xime at the University been intellectually enriching?
yes 2) no 3) marginaliy

20. After leaving the University how will you taHf about it?
\L)Proudly 2) insignificantly

21. Overall Rating of the Programme

\ S.No. \Item

Very
Poor

1~ | J
| Interaction with faculty :j' | %

Very | Good | Average [ Poor
good
\ Academic content |

LFairness of evaluation

Teaching tools &
methodology

\
\\ \ Interaction with
\

\

|

1

administration

Library facilities
Computer facilities
Hostel facilities

Recreational facilities
Extra-curricular activities
Sports facilities

SRR [




CSJM University, Kanpqr
Student Feedback Form for the Academic Year —207).

Name : \[(‘nod kum e | Course:  M-P. qg(
Department : p)\\jg}cql l‘-’dl{e@‘f? h Year : 1/\11/ m/1v

1. Please give a rating of your course on'the following

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Very Good ) Very Poor

Particulars . Rating

1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge
analytical abilities, or broadening perspectives)

o

Applicability/relevance to real life situations

Depth of the course content

Extent of coverage of course

Extent of effort required by studeniz

Relevance/learning value of projec:/ report !

A I B

Overall rating

o By ) j@| V|

2. The syllabus was
1) challenging 2) adequate  3) iriadequate

4) dull 5) irrelevant

3. Your background for benefiting from the course was
1) Highlyrelevant  \2Jrelevant  3) a little relevant

4) Irrelevant 5) highly irrelevant

4. How much of the syllabus was taught in class?

1) 90 to 100% +v2) 75 t0 90% 3)501t075%
4) 40 to S0% 5) less than 40% '

5. What is your opinion about the collection of books in library for the course?
1) excellent 2) adequate 3) inadequate

A poor S5) very poor



6. Do the teachers help you in getting relevant reference / text books / reading material?

Yes/No
What is your opinion about the quality of reference books available in

central/departmental library? -
\)) very good 2) good 3) average4) poor 5) very poor

The internal evaluation system as it exists is
1) very good 2) good 3) averaged) poor  5) very poor

In your opinion, how much of the total weightage of a cours2 should the internal
assessment account for?

1) 100% 2)75% ~/){50%

Is the internal assessment system helpful/supportivein
\_YJ understanding the course  2) early discavery of difficulties

3) interaction with the teacher 4) regular "»ork5) continuoiz:s self assessment

4) 25%35) less than 25%

10.  The internal assessment system being adopted is

1) fair in how many courses 60 %
2) unfair in how many courses Lf 0 %

(give percentage)

11. When you meet students who have taken & similar programme at other Universities
do you feel?

1)inferior  2) superior -3) equal

12.  How do you rate the student-teacher relationship in the University as a whole?

. _LyVery good 2) good 3) satisfactory
4) unsatisfactory S) very poor

13. How do you rate the student-teacher relationskip in your department?
AT very good 2) good 3) sazisfactory
4) unsatisfactory 5) very poor

14. How do you find the University's administrat.e offices?

1) very helpful 2) helpful 3) inaifferent
..'%helpful 5) cumbersome

15. What is your rating on ho\s;:l/acilities?

1) very good 2) good average 4) praor 5) very poor

16. How do you rate the health care facilities?

1) very good 2) good 3) average \4’)/poor 5) very poor

17. Did you participate in any of the extra curricular activities of the Department /
University?

1) often \2}rﬂrcly 3) sometimes 4) never

18. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
) co-operative 2) encouraging 3) indifferent



19. Has your time at the University been intellectually enriching?
/ﬂ yes 2) no 3) marginaliy

20. After leaving the University how will you talk about it?
Proudly \2)nsignificantly

21. Overall Rating of the Programme

Very | Good

S.No. | Item
good

Average

Poor

Very
Poor

\ Academic content

\ Fairness of evaluation

\ el
\ \ Interaction with faculty 7
| l

methodology

Interaction with
administration

\ Teaching tools &

| Library facilities
| Computer facilities

<

\ Hostel facilities

Recreational facilities

Extra-curricular activities

NI

Sports facilities




CSJM University, Kanpur
Student Feedback Form for the Academic Year —20e|

Name : ngd}/ Course : 3 P EJ
Department : P’)?)’.SM“”L EW Year: 1/11/ 111/ 1V

1. Please give a rating of your course on the following

0 9 8 7 6 5 % 3 2 1
v
Very Good _ Very Poor
Particulars Rating
1. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge,
analytical abilities, or broadening perspectives) 9]
2. Applicability/relevance to real life situations (O -
3. Depth of the course content " 9
4. Extent of coverage of course 9
5. Extent of effort required by student: o
6. Relevance/learning value of project/ report a
7. Overall rating 9
2. The syllabus was
1) challenging .\’Z),adequate 3) ir adequate
4) dull S) irrelevant
3. Your background for benefiting from the course was
1) Highlyrelevant 2) relevant 3)a little relevant
4) Irrelevant 5) highly irrelevant
4. How much of the syllabus was taught in class?
1) 90 to 100% 275 to 90% 3)50to 75%
4) 40 to 50% 5) less than 40%
5. What is your opinion about the collection f books in library for the course?
1) excellent % adequate 3) inadequate

4) poor 5) very poor



]

19. Has your time at the University been intellectzally enriching?
1) yes 2) no \BQ,marginally

20. After leaving the University how will you tali about it?
1) Proudly 2) insignificantly

21. Overall Rating of the Programme

S.No. | Item Very ' Good Average | Poor | Very
gocd H Poor
Academic content ', —
Fairness of evaluation l s
Interacticn with faculty ' v
Teaching tools &
methodoglogy v
Interaction with
administration v
Library facilities N »
Computer facilities ’ N
Hostel facilities '
Recreational facilities N~
Extra-curricular activities
Sports facilities Ve




